

HiPP Suc de fructe roșii și mere, €0,2l. Produs ecologic.

cod AL8003-01

De la 4 luni

Suc de fructe, parțial din concentrat de suc de fructe. Conținut de fructe 100%.

Foarte important! Laptele matern este cea mai bună hrană pentru copilul tău. Se recomandă alăptarea exclusivă cu lapte matern pentru sugarii cu vârsta de până la 6 luni.

Ingrediente: Suc de fructe* 100% (suc de mere* cu aciditate scăzută din concentrat de suc de mere, suc de struguri roșii* cu aciditate scăzută, suc de aronia* din concentrat de suc de aronia, suc de coacăze negre* din concentrat de suc de coacăze negre), vitamina C (acid L-ascorbic). **Fără gluten**

*din producție ecologică (HU-ÖKO-01) (Agricultură UE/non-UE)

bogat în vitamina C (conform legii)

Valori nutriționale medii	în 100 ml
Valoare energetică kJ/kcal	234/55
Grăsimi, din care:	0,2 g
- acizi grași saturați	0,0 g
Glucide	13,1 g
-din care zaharuri	12,6 g
Fibre	0,1 g
Proteine	0,2 g
Sare	<0,05 g
Sodiu	<0,02 g
Vitamina C	30 mg (120% ¹)

¹% din Valoarea Nutrițională de Referință (VNR)

Acest produs trebuie utilizat numai la indicația medicului sau a asistentului medical și după instruirea mamei privind utilizarea lui.

Vă rugăm respectați instrucțiunile de preparare și de utilizare întocmai! Prepararea, depozitarea și utilizarea necorespunzătoare a produsului pot afecta sănătatea copilului dumneavoastră.

Utilizare: Agitați bine înainte de utilizare. Sursă de vitamine – a se consuma la mese. De asemenea, este ideal pentru consumul între mese, diluat cu apă în proporție de 1:2. Scoateți cantitatea necesară, acoperiți cantitatea rămasă, depozitați-o la frigider și folosiți-o în termen de 3 zile.

Important: Această băutură conține carbohidrați care pot cauza degradarea danturii (carii) în cazul contactului prelungit sau frecvent al tetinei cu dinții. **Din acest motiv:** Nu folosiți biberonul ca metodă de liniștire a copilului și nici ca metodă de a-l adormi. Întotdeauna țineți dumneavoastră biberonul, atunci când hrăniți copilul, astfel încât să-i permiteți să bea rapid.

A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat.

Acest produs a părăsit fabrica noastră în condiții perfecte – vă rugăm să vă asigurați că borcanul nu este deteriorat înainte de a-l utiliza. Dacă mijlocul capacului poate fi apăsat înăuntru, vă rugăm să nu utilizați produsul. Sigilat în vid pentru siguranță;capacul produce un zgomot atunci când este deschis pentru prima dată.

Nr. Lot / A se consuma-de preferință-înainte de: a se vedea capacul.

Produs în Ungaria.

Hipp Austria GmbH, 4810 Gmunden, , Austria

Distribuitor: MARESI FOODBROKER SRL Str. 9 Mai nr. 3, Arad, Tel. 0257/281177, Certificat de RO-ECO-008.

HiPP ROMANIA, Tel: +40212529211, www.hipp.ro